

На стадионе «Амурсельмаш» установлен водный аттракцион

Автор: Ульяна
05.07.2016 16:17

Сумма гранта - 200 тысяч рублей. Реализуется проект в сотрудничестве со стадионом «Амурсельмаш», который в течение двух последних лет успешно реализовывал детские оздоровительные смены «Каникулы спортивного режима», а также с местными отделениями Всероссийского общества глухих и общества инвалидов.

- Водный аттракцион с необходимыми расходными материалами и комплектующими доставил на прошлой неделе, - рассказывает начальник управления по ФКиС Ольга Саяпина. - Для его установки подготовили площадку. Аттракцион размером 5х10 метров, высота – 1,5 метра. Накануне заполнили его водой до отметки 1,3 метра. Для очистки воды аттракциона будет использоваться специальный пылесос и система фильтрации.

Аттракцион будет использоваться в работе двух профильных 10-дневных смен. Их участниками станут как здоровые дети, так и дети-инвалиды (по слуху и по общему заболеванию). Первая смена стартует 18 июля.